

Konference o evangelizaci – 15. a 16. listopadu 2024

Místo konání: Pastorační středisko, Thákurova 676/3, Praha 6 – Dejvice

## Dopravní informace pro cestování veřejnou dopravou

Doporučujeme využít vyhledávač spojení na [www.dpp.cz](http://www.dpp.cz) nebo v aplikaci Jízdní řády, cílová stanice Dejvická (metro i tramvaj), případně Thákurova (tramvaj).

### **Při příjezdu vlakem na Hlavní nádraží**

Tramvaj: nástup v ulici Bolzanova ze zastávky „Hlavní nádraží“ na tramvaj č. 26, směr Dědina, výstup na zastávce **Dejvická** nebo **Thákurova**.

Metro: metrem C (červená) jet na Muzeum (směr Háje), tam přestoupit na A (zelená) a jet na stanici **Dejvická** (směr Nemocnice Motol).

### **Při příjezdu autobusem na Florenc**

Metro: Stanice metra Florenc je přestupní (žlutá trasa B a červená C).

Pokud se ocitnete na trase B, jedte na Můstek (směr Zličín), kde přestoupíte na trasu A (zelená) a pojedete na stanici **Dejvická** (směr Nemocnice Motol).

Vstoupíte-li na nástupiště trasy C (červená), pokračujte na Muzeum (směr Háje) a tam přestoupíte na trasu A (zelená) a pojedete na stanici **Dejvická** (směr Nemocnice Motol).

Tramvaj: Tramvaj č. 8 ze zastávky Florenc (Sokolovská ulice), směr Nádraží Podbaba, jede na **Vítězné náměstí**, což je v podstatě stanice metra Dejvická.

Na zastávce metra **Dejvická** vystupte východem směr ulice Evropská a ve vestibulu vystupte do ulice Šolínova. Po asi 20 metrech odbočuje z náměstí ulice Zíkova, na jejímž konci v čele stojí budova semináře, kde se konference koná.

Z **Vítězného náměstí** je třeba vstoupit do vestibulu metra, nesestoupit až do zastávky metra, ale projít vestibulem na druhou stranu stanice, kde opět vystoupíte do ulice Šolínova.

Příjezd vlakem nebo autobusem jinam: místo příjezdu zadejte do vyhledávače spojení na [www.dpp.cz](http://www.dpp.cz) nebo v aplikaci Jízdní řády.

**Přesun z pastoračního střediska v Dejvicích k Panně Marii Sněžné na Jungmannovo náměstí** (zde bude probíhat v sobotu modlitební večer Mosty víry)

Jednodušeji Metrem ze stanice Dejvická do stanice Můstek (směr Depo Hostivař), výstup ulice 28. října nebo Jungmannovo náměstí.

Složitěji tramvají č. 18 ze stanice Vítězné náměstí (směr vozovna Pankrác) na zastávku Národní třída.